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Quelle est votre opinion générale sur l'ensemble de 
votre séjour 2022 dans notre service SSR ( pour la 

période du 01 janvier au 30 septembre)

insatisfaisant

peu satisfaisant

 satisfaisant

très satisfaisant

ENQUETE DE SATISFACTION AUPRES DES RESIDENTS _ 2022 

91% des résidents ayant participé à l’enquête réalisée en février 2022 estiment que la qualité du séjour au sein 
de notre établissement est satisfaisante à très satisfaisante et 73% d’entre eux recommanderaient 
l’établissement. 

INDICATEURS DE LA QUALITE ET DE LA SECURITE DES SOINS _ SERVICE DE SOINS DE SUITE 

ENQUETE DE SATISFACTION AUPRES DES PATIENTS_ 2022 

88% des patients ayant répondu au questionnaire de satisfaction remis à la sortie de leur séjour effectué lors 
du 1er semestre 2022 estiment que la qualité du séjour au sein de notre établissement est satisfaisante à très 
satisfaisante et 82% d’entre eux recommanderaient l’établissement. 
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Dans l'ensemble, 
comment estimez-vous la 
qualité du séjour au sein 

de l'établissement ?
_  Site THILLOT

très satisfait satisfait

peu satisfait pas satisfait

SR
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76%
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Dans l'ensemble, 
comment estimez-vous la 
qualité du séjour au sein 

de l'établissement ?
_ Site BUSSANG

très satisfait satisfait

peu satisfait pas satisfait

SR
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Dans l'ensemble, 
comment estimez-vous la 
qualité du séjour au sein 

de l'établissement ?
_ C2HVM

très satisfait satisfait

peu satisfait pas satisfait
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ENQUETE DE SATISFACTION AUPRES DES USAGERS DU SSIAD_ 2022 

100%

Aujourd'hui, vous pensez que la prestation du 
SSIAD est 

_ 1er semestre 2022

mauvaise

passable

bonne

excellente

sans réponse

100 % des usagers du SSIAD ayant 
répondu au questionnaire de 
satisfaction pour le 1er semestre 
2022 sont satisfaits de leur prise en 
charge (50 % avaient  une image 
neutre du SSIAD avant leur prise 
charge et 20 % d’entre eux en 
avaient une image positive) 


